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Viđenje budućnosti u videu ''Nada'' njemačke PETA-e dirnulo ljude diljem svijeta

- Dojmljiv video, preveden i na hrvatski jezik, bavi se našom okrutnom i sramotnom prošlošću

Kako bi svijet izgledao kada bismo uzeli k srcu pouke iz prošlosti? U prekrasnom i dirljivom videu ''Nada'' njemačke PETA-e, vegan Jochen Nickel, glumac poznat po ulozi u filmu ''Schindlerova lista'', utjelovljuje djeda koji šeće sa svojim unukom ruševinama napuštene klaonice, jedne od tisuću zatvorenih nakon što su ljudi prestali jesti životinjsko meso. Obilazeći mračne ostatke prošlosti, postavlja važna pitanja o čovječanstvu: ''Tko smo? Što nas određuje?''

Nastavlja obilaziti sumornu klaonicu prisjećajući se: ''Pravili smo se da one ne mogu osjećati. Što nas je to toliko oslijepilo? Naše suosjećanje zakopano ispod sebičnosti. Tko nam je dao pravo?''

Promatrajući kuke s kojih su nekada visjele zaklane životinje, živo se sjeća prošlosti i ističe da se ona ne može zaboraviti: ''Njihovi krici još uvijek odjekuju u mojim ušima; miris njihova straha zapeo je u mojem nosu. Njihova krv na našim rukama, na našim tanjurima. Nema vode koja će to isprati. Nema vječnosti koja će to izbrisati.''

Iako kaže da još uvijek vidi ''njihove molećive oči'', otkriva da je klaonica jedna od mnogih zatvorenih nakon što su ljudi ''shvatili da svako srce osjeća'' i odlučili da životinje više ne smiju biti proizvodi.

Na kraju kratkog ali snažnog videa, djed i unuk napuštaju ruševine i zajedno odlaze u mirno, suncem okupano polje, gdje djed poručuje unuku: ''Ja sam krivnja i savjest... a ti, ti si nada!''

U Hrvatskoj ima više od 160.000 vegana i vegetarijanaca, a njihov broj svakodnevno raste i u Hrvatskoj i diljem svijeta. No ovaj video prikazuje svijet budućnosti u kojem su svi prestali konzumirati životinjske proizvode, budućnosti koja bi jednoga dana trebala postati stvarnost.

Svatko od nas ima mogućnost osvijestiti svoje navike, učiti iz prošlih pogrešaka, odlučiti ne pridonositi ubijanju više od 60 milijarda životinja godišnje i postati nada svjesnim osjećajnim živim bićima.

Video ''Nada'' koji je udruga Prijatelji životinja, u suradnji s PETA-om, prevela i titlirala na hrvatski jezik, može se vidjeti ovdje.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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